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Na krajském úřadě byla podepsána smlouva mezi Karlovarským krajem, Střední
uměleckoprůmyslovou školou keramickou a sklářskou Karlovy Vary a společnostmi MOSER
a. s. a Thun 1794 a. s. o podpoře a spolupráci při znovuotevření učebních oborů Sklář –
výrobce a zušlechťovatel skla a Výrobce a dekoratér keramiky.

„V Karlovarském kraji fungují tyto dvě proslulé a světoznámé společnosti, které se ale potýkají s
nedostatkem kvalifikovaných zaměstnanců pro svoji výrobu. Zároveň v kraji působí škola, která
právě tyto obory v minulosti vyučovala. Naší společnou snahou je oba obory oživit, aby v kraji
pokračovala výroba v tradičních řemeslných odvětvích typických pro náš region,“ uvedl hejtman
Karlovarského kraje Petr Kubis.

„Naším společným úkolem bude propagovat oba učňovské obory a získávat tak zájemce z řad žáků
posledních ročníků vzdělávání na základních školách. Každé ze stran vznikají ze smlouvy úkoly, které
budou vázány splňovat. Kraj si je vědom, že počet žáků v tomto oboru nebude z hlediska financování
ministerstva školství dostatečný, a proto se bude kraj spolupodílet na financování pedagogů,“
vysvětlila radní pro oblast vzdělávání, školství, sportu a tělovýchovy Hana Žáková.

Střední uměleckoprůmyslová škola keramická a sklářská se zavazuje k zajištění pedagogického
zázemí, náboru žáků a organizaci výuky v oborech, a to ve spolupráci se zaměstnavateli a krajem.
Obory bude otevírat již ve školním roce 2026/2027. „„Obnovení těchto oborů je pro naši školu i celý
region zásadním krokem. Navazujeme na dlouhou tradici keramického a sklářského vzdělávání,
která je pevně spjata s identitou Karlovarského kraje. Velmi si vážíme důvěry a podpory našich
partnerů z firem MOSER a Thun, díky nimž budou mít naši žáci možnost učit se přímo v prostředí
špičkových provozů. Věřím, že společně dokážeme mladým lidem ukázat, že řemeslo má budoucnost
a že práce v těchto oborech může být nejen perspektivní, ale i hluboce naplňující,“ uvedla ředitelka
Střední uměleckoprůmyslové školy keramické a sklářské Karlovy Vary Markéta Šlechtová.

Společnosti MOSER a Thun se zavazují k zajištění a poskytování potřebného technologického zázemí
pro odborný výcvik žáků a podpoře při propagaci obou oborů. Od roku 2029 budou každoročně
nabízet uzavření pracovního poměru nejméně 10 absolventům oborů dle stanovaných podmínek.
„Dnešním dnem vyvrcholila naše snaha o znovuotevření učňovského oboru Sklář. Je to výborná
zpráva pro všechny, kdo uvažují o učňovském oboru, který přináší kreativitu, možnost růstu a
prestižní uplatnění v MOSERu při výrobě celosvětově ceněných mistrovských produktů,“ doplnil
generální ředitel a místopředseda představenstva MOSER a. s. Martin Dvořák.

„Znovuotevření učňovského oboru Keramik a dekoratér keramiky je pro naši společnost velmi
důležitou záležitostí. Znamená to do budoucna zajištění kvalifikovaných pracovníků. Jsme velmi
potěšeni, že zástupci Karlovarského kraje, zejména hejtman Petr Kubis, se zasadili o vytvoření
podmínek pro otevření oboru na keramické škole v Karlových Varech. Věřím, že úsilí vedení
Karlovarského kraje bude ku prospěchu budoucnosti naší společnosti,“ uzavřel generální ředitel a
člen představenstva Thun 1794 a. s. Vlastimil Argman.
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